Y2o/1 opueHmupogaHusi - 3mo Y2071
Me)xady opueHmupyemou JiuHueu U
HarnpaeJsieHuUeMm, MPUHSIMbIM 3a
Ha4daJibHoe.
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B 2eoepaguvyeckolu cucmeme KoopouHam,
3a HavyaJZlbHOe HaripaeJsieHue rnpuHsimo
ceeepHoe HarnpaesJsieHue
2eozpaghuvyecko20 mepuduaHa u yesaamu
opueHmMuUpoeaHusl sS18JISTFOMCS

2eozpaguyeckuu asumMmym u
2eozpaguyeckuu pymo6 .
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[eocpaghuyeckuu asumMym — y2071,
omcYyumabieaeMbiU o yacoeou
cmpeJsiKke om ceeepHo20
HarnpaeJsieHuUsi 2eozpagu4yecKo20
MepuduaHa, rnpoxoosiuje2o 4yepes
MOYKy OopueHmupoeaHusi 0o
opueHmMupyemMou JIUHUU.
N3meHsiemcsi om 0 do 360
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Puc.1 — leorpadunyeckuin asmmyT



[eoepagpuyeckuu pymb — yaosi
MeXXxady opueHmupyemou JiuHueu u
6s1uxxauwum HarnpaesieHUem
2eozpaghu4yecko20 MepuoduaHa,
rnpoxoosiwe2o0 4Yepe3 mo4Ky
opueHmMupoeaHusi (ceeepHbIM UsU
FO)KHbBIM).
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Puc. 2 — CBA3b Mexay asuMmyToM reorpaduyeckum n pymoom



B cucmeme nnockux npsiMoy20s1bHbIX
KOOpOUuHam 3a Ha4YaJibHoe HaripaeJsieHue
rMPUHSIMO cesepHOoe HaripasJsieHue
JIUHUU, naparsnsnesibHOU oceeoMy
MepuduaHy (Ons ynpouw,eHus,
Ha3bleaeMol oceebIM MepuduaHoOM) U
rnpoxoosiujell Yepe3 MoYKy
opueHmMupoeaHus. Yenamu
opueHmMuUpoeaHUusi S18J1ITFOMCS

OUPEKUUOHHbIU y2on1 A W©
OUPEKUUOHHbIU PYMb6 r.
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JupeKuUoHHbIU y20J1 d - 3Mmo Y2011,
omcyumsbigeaeMbil OM Ce8epHOo20
HarnpaeJsieHUss ocegso20 MepuduaHa
usnu JIUHUU, emMy napasnnesibHou,

npoxoosiweu yepes MOYKYy
opueHmMupoeaHusi no xoody
yacoeou cmpeJsiku, do
opueHmupyemou JIUHUU.

U3meHsiemcsi om 0° do 360°.



JupeKUuUoHHbIU pyM6 — y2051 MeXOy
opueHmMupyemMou siuHueu u
bnuxauwum HarnpaesieHUem
oceeso20 MepuduaHa usnu JIUHUU,
eMy napasnnesibHou. Cesi3b MexXoy
pymbamu u OupeKyUuoOHHbIMU
yasiaMu makasl xe, KaK e
2eozpaguyecKkou cucmeme.
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Puc. 3 — Yrna opneHTUpoBaHuUs B NPSAMOYrofibHOM CUCTEMe KOoOpAuHaT
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b 9KBATOP
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Ar = o+ (%y)

Puc. 4 — Yrnbl opueHTMpoBaHnA B reorpapuyeckon n npsamMoyrornibHOu cuctemax
KoopauHart
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[1pu opueHmMmupoeaHuu
omHocumeJsibHO Ma2HUMHO20
MepuduaHa 3a Ha4YasibHoe
HarnpaeJsieHue rMPuUHsimo ceeepHoe
HanpaeJsieHuUe Ma2HUMmMHo20
mepuduaHa (pvc. 13) u yenamu
opueHmMupoeaHus s18JISIFOMCS
Ma2HUMHbIU a3umMym u
Ma2HUMHbIU pymMmb .




Nm Nr Nr

Ar = Am + (19)

Puc. 5 — MarHnTHeI a3MMyT U MarHUTHbIN pymMo

Nm
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Puc.6 — lNonoxeHue reorpadpun4eckoro n MarHUTHOro rnositocoB Ha 3emMne
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Mac2HUMHbIU a3UuMym —3mo y20/1,
omcyumabieaeMbili Om cesepHO20
HarnpaeJsieHuUss Ma2HUMHO20
MepuduaHa, rno xoady 4yacoeou
cmpeJsiku 0o opueHmupyemou
JIUHUU.
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Ma2HuUmHoe CKJ1Io0HeHuUe o - amo
yaoJsi, obpa3oeaHHbIl Ma2HUMHbLIM
U 2eo2paud4ecKkumMm
MepuduaHaMmu, nMpPoxoosiwumu
yepe3 moYKy opueHmuposaHus .
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Ma2HUmHbIU _pyM6 — 3moO ya0I1
MeXXay opueHmupyemou JiuHueu
u 6nuxauwum HanpaesieHUemM
Ma2HUMHO20 MmepuoduaHa.




Feorpacpunyeckun
o . MepuaunaH
ceBOW mMepuauaH Nr MarHuTHEL
Nx MepuaunaH
3 Nm

+9

Y— cOnuxxeHne MepuaMaHoB
0 — MarHUTHoOe CKJIOHeHue
0- AUPEKLUMOHHbIN yron

AM - MarHNTHbIN a3nMyT A
Ar — reorpacdmyeckun asmnmyT

Ar=a +(xy); Ar=Am+ (15); a=AMm + (ty)+ (=0) B

Puc. 7 — CBs3b mexay anpekumoHHbIM yIriioM U asmMyTtamMin
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Puc. 8 — lNpumep pacyeta asumyTta MarHUTHOro



